Government Notice No. 58 of 2020

THE PUBLIC HEALTH ACT -
Regulations made by the Minister under section 79 of the Public Health Act

The Prevention and Mitigation of Infectious Disease (Coronavirus) Regulations 2020 
Français :
· Le Ministre de la santé a publié le Prevention and Mitigation of Infectious Disease (Coronavirus) Regulations 2020 en vertu de la loi Public Health Act. Ce règlement prévoit les règles applicables à l’isolement et au dépistage des personnes infectées par le coronavirus et la mise en quarantaine des personnes suspectées d’être infectées.

· Les policiers doivent s’assurer que ces règles sont respectées.
A noter que les policiers ont autorité d’embarquer sur tout navire ou avion et de pénétrer dans tout local sans mandat.

· Ce document est uniquement à titre informatif. Pour plus de détails, veuillez-vous référer au « Prevention and Mitigation of Infectious Disease (Coronavirus) Regulations 2020 ».
Créole : 

· Ministere de la santé ine met en place ene reglement concernant sa pandemi coronavirus la et c’est le Prevention and Mitigation of Infectious Disease (Coronavirus) Regulations 2020 ki tombe sous Public Health Act. Sa reglement la prevoir bann règles ki concerne isolement et dépistage bann dimounes ki infectés par coronavirus et aussi concerne bann regles ki dire bizin mette bann dimounes en quarantaine kan suspecter ki zot ena coronavirus.
· Bann la police pou faire en sort ki tout sa bann regles la li respecter et a noter ki bann la police la ena droit embarque lor nerport ki navire ou avion ek rentre dans nerport ki la cours sans ene warrant.
· Ca document la li selman à titre informatif et pou plis détails, refere ou a “Prevention and Mitigation of Infectious Disease (Coronavirus) Regulations 2020”.
