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(A) WAGE/ SALARY SUPPORT 
COVID-19 Wage Assistance During Confinement/ Curfew Period
Assistance Salarial
· Les entreprises auront le droit de recevoir un montant équivalent à la masse salariale de base de 15 jours pour le mois de Mars 2020 pour tous ses employés percevant un salaire de base mensuel pouvant atteindre 50 000 roupies sous réserve d'un plafond de Rs 12,500 par employé.

· Les employeurs peuvent soumettre leur demande en ligne. Le formulaire est disponible sur le site Web de la Mauritius Revenue Authority (MRA).

· Pour toute information ou assistance dans le cadre de ce programme, la MRA peut être contacté par e-mail à headoffice@mra.mu ou numéros de mobile 5941 2782 ou 59412783.


(B) SOUTIEN FINANCIER

1. Bank of Mauritius Special Relief Programme (Banking) 

(i)  Special Relief Amount de Rs 5 Milliards

· La Banque de Maurice introduit un montant d'allègement spécial de 5 milliards de roupies par le biais des banques commerciales pour répondre aux besoins de trésorerie et des opérateurs économiques directement touchés par le COVID-19. Ce montant spécial de l'allégement sera mis à disposition par le biais des banques commerciales.

· Le taux d'intérêt est de 2,5% par an et il y aura un moratoire de six mois sur remboursements de capital et d'intérêts, la période de remboursement du prêt étant de deux ans.

(ii) Reduction du « Cash Reserve Ratio »

· Le ‘Cash Reserve Ratio’ applicable aux banques commerciales est passé de 9% à 8%. Il vise à soutenir les banques commerciales pour aider davantage les entreprises sont directement touchés par COVID-19.

(iii) Assopulissement de la politique applicable aux banques

· La Banque de Maurice a suspendu la ‘Guideline on Credit Impairment Measurement and Income Recognition’, en vigueur depuis janvier 2020.Cette mesure permettra aux banques commerciales de continuer à soutenir les entreprises difficultés de trésorerie et de fonds de roulement dans le cadre de COVID-19.

(iv) 2020 Savings Bond

· La Banque de Maurice lance une ‘2.5% Two-Year Bank of Mauritius 2020 Savings Bond’ pour un montant de 5 milliards de roupies à partir du 23 mars 2020
Les entreprises peuvent avoir accès à ces aides via leurs banques commerciales. Toute clarification ou information complémentaire peut être adressée à la Banque de Maurice sur communications@bom.mu. 

2. Divers

(i) State Investment Corporation 
Equity Participation Scheme
· La State Investment Corporation (SIC) Ltd a lancé une ‘Equity Participation Scheme’ pour aider les entreprises dont le chiffre d'affaires annuel dépasse 250 millions de roupies à surmonter leurs difficultés financières dans le sillage du COVID-19. 
Investment Support Programme Limited (ISP)
(a) SME Factoring Scheme
· Les entreprises dont le chiffre d’affaires annuel atteignant 50 millions de roupies bénéficieront taux d'intérêt de 2,5% au lieu de 3,9% dans le cadre de la ‘SME Factoring Scheme’.

(b) Leasing Equipment Modernisation Scheme (LEMS I, II, III)
· Les entreprises dont le chiffre d'affaires annuel se situe entre Rs 50 millions et Rs 1,5 milliard bénéficieront d'un taux d'intérêt réduit compris entre 2,5% et 3,35% par an. 

(c) Corporate Guarantees to banks
· ISP Ltd émettra une garantie bancaire en faveur des entreprises auprès des banques commerciales pour leur permettre d'accorder des prêts aux entreprises concernées par le COVID-19, au cas par cas.

(ii) SME Equity Fund Ltd

(a) Equity Financing
· Le SME Equity Fund Ltd réduira son exigence de taux plancher de retour sur dividende sur financement en fonds propres / quasi-fonds propres de 6% à 3% jusqu'au 31 décembre 2020. Par la suite, des conditions normales et un taux de dividende de 6% seront applicables.

(iii) Development Bank of Mauritius Ltd

(a) Enterprise Modernisation Scheme (EMS)
· Les entreprises dont le chiffre d’affaires annuel peut atteindre 10 millions de roupies bénéficieront d’un taux d'intérêt de 2,5% au lieu de 3,5% jusqu'au 31 décembre 2020 et une bonification de 15% jusqu'à un maximum de Rs 150,000. 

(b) Revolving Credit Fund
· Un ‘Revolving Credit Fund’ de 200 millions de roupies a été créé au Bank of Mauritius Ltd pour aider les entreprises dont le chiffre d'affaires peut atteindre 10 millions de roupies pour atténuer les difficultés de trésorerie et ce pour un montant allant jusqu'à 1 million de roupies avec un remboursement sur 2 ans. L'intérêt ne sera pas payable si le prêt est remboursé dans les 9 mois. Sinon, l'intérêt sera à un taux de 6% par an.
Le Covid-19  ‘Plan  de  Soutien’  Cell a été créé et comprend State Investment Corporation Limited (SIC), Investment Support Programme Limited (ISP), SME Equity Fund Ltd (SEF) and Development Bank of Mauritius Ltd (DBM). 
Toutes les demandes doivent être soumises à -
Covid-19 ‘Plan  de  Soutien’ Cell 
Ground Floor of DBM Building,
Chaussée Street,
Port Louis.
Fax: 208 8309
E-mail: covid19support@stateinvestment.mu 

Hotline: 260 9200

3. Soutien supplémentaire aux foyers et aux commerces

(i) Soutien aux foyers
Les ménages mauriciens touchés par le COVID-19 peuvent demander à leurs banques commerciales
un moratoire de 6 mois sur les remboursements en capital de leur prêt familial existant
à partir du 1er avril 2020. En outre, pour les ménages gagnant un salaire de base mensuel combiné pouvant aller jusqu'à Rs 50 000, la Banque de Maurice supportera les intérêts à payer pour la période du 1er avril 2020 au 30 juin 2020 sur leurs encours de prêt familial contracteé auprès de banques commerciales. Les termes et conditions seront disponibles auprès des banques commerciales à partir du Lundi 30 mars 2020.

(ii) Special Foreign Currency (USD) Line of Credit 
La Banque de Maurice lance une ‘Special Foreign Currency (USD) Line of Credit’ ciblant les opérateurs ayant des revenus en devises, y compris les PME. Cette ligne de crédit sera d'un montant de 300 millions USD, qui sera mis à disposition par le biais des banques commerciales. Les fonds seront mis à la disposition des banques commerciales au taux de USD Libor+6 mois pour cette facilité.
Cette ligne de crédit sera disponible du 24 mars 2020 au 30 juin 2020 et le remboursement se fera sur une période de 2 ans à compter de la date décaissement.
 
(iii) Swap Arrangement 
La Banque de Maurice met en place un ‘USD/MUR swap arrangement’ avec les banques commerciales pour un montant initial de 100 millions USD. Cet arrangement permettra aux banques commerciales de soutenir les entreprises, à l'exception de la State Trading Corporation qui traitera directement avec la Banque de Maurice pour ses besoins en devises jusqu'à nouvel ordre. Le ‘USD/MUR swap arrangement’sera effectif à partir du 24 mars 2020 jusqu'au 30 juin 2020.

Les entreprises peuvent avoir accès à ces aides via leurs banques commerciales. Toute clarification ou information complémentaire peut être adressée à la Banque de Maurice sur communications@bom.mu

Ce document est uniquement à titre informatif. Veuillez visiter le site du Ministère des Finances en cliquant sur le lien ci-dessous pour plus de détails :
http://mof.govmu.org/English/Covid-19/Pages/default.aspx

Page 2 of 2

