COVID-19 – SELF-EMPLOYED ASSISTANCE SCHEME

[bookmark: _GoBack] French Translation:
· Le gouvernement a décidé de mettre en place un Self-Employed Assistance Scheme (SEAS) par le biais de la Mauritius Revenue Authority (MRA) pour aider les travailleurs indépendants qui ont subi une perte de revenus, cela en raison du lockdown instauré afin d’endiguer la propagation du Covid -19.

· Un travailleur indépendant, qui est en affaires, ou un homme/femme de métier, opérant dans un secteur informel, tel qu’un maçon, ébéniste, un plombier, un coiffeur et un artiste ont le droit d'adhérer au régime d'aide à condition qu'il soit un ressortissant mauricien âgé de plus de 18 ans et en activités professionnelles depuis 3 mois.

· Les travailleurs indépendants et les hommes/femmes de métier qui sont éligibles recevront un soutien financier de Rs 5,100 chacun et, cela pour la période du 16 mars 2020 au 15 avril 2020. Ils doivent soumettre leurs demandes en ligne sur le site Web de MRA : www.mra.mu Tous les paiements seront crédités sur leur comptes bancaires respectifs.

· Veuillez contacter la MRA par téléphone au 207 6000 ou par courriel sur l’adresse suivante headoffice@mra.mu, pour obtenir toute autre information ou assistance au sujet du programme d’aide.

Créole Translation: 
· Gouvernement Maurice fine decide pou mette en place ene Self-Employed Assistance Scheme (SEAS) avec l’aide Mauritius Revenue Authority (MRA) pou aide bann dimoune ki travay pou zot mem / self-employed ki fine souffer ene perte de revenue lakoz lockdown Covid-19.

· Ou bizin ene Mauricien agé plus de 18 ans et ki fine dans business pendant trois derniers mois ou soi ene entrepreneur dans sekter informel pou ki ou kapav bénéficier de sa Self-Employed Assistance Scheme (SEAS) la, par exemple bann mason, menuisier, plombier, coiffer, artiste…

· [bookmark: _Hlk36629787]Bann dimoune ki éligible pou gagne ene support financier de Rs 5,100 pou period 16 March 2020 a 15 April 2020. Ou bizin soumette ou application online lor site MRA: www.mra.mu  Tout paiement pou verser lor ou compte la banque. 

· [bookmark: _Hlk36629804]Pou plis l’information ou assistance lor sa scheme la, contacter MRA a travers email lor headoffice@mra.mu  ou telephone lor 207 6000.

· [bookmark: _Hlk36629973]Sa document la selman a titre informatif. Visite site MRA lors sa lien la pu tous details: https://www.mra.mu/index.php/media1/self-employed-assistance-scheme

