COVID19- Self-employed Assistance Scheme – Additional Information
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Pou ki bann dimounes kapav beneficier de sa Self-Employed Assistance Scheme (“SEAS”) la, Mauritius Revenue Authority (“MRA”) dire bann dimounes concernés pren en consideration bann points suivants :
· Tous bann application bizin fer online lor site: www.mra.mu. MRA pa pu pren en consideration bann application ki fer par email ou par telephone. Tou bann dimounes ki pe gagne difficulter pou apply bizin call MRA Helpdesk lor 207 6000.

· Bann candidats kine deja fini soumettre zot application pu bénéficier SEAS la pou période 16 Mars a 15 Avril pa bizin re soumettre ene application pou période 16 Avril a 30 Avril.

· Tou bann dimounes ki travail pu zot propre compte et ki eligibles dan Rodrigues et dan Agalega pou bénéficier de Rs 5,100 sous SEAS pou ene period de 16 Mars a 15 Avril 2020 akoz confinement dan sa bane l’iles la ine fini le 15 Avril 2020.

· Ziska 29 Avril 2020, tou bann application ki MRA ine recevoir ine fini process ek tou bane cas kot bann dimounes concernés pane recevoir zot kas, c akoz bann dimounes concernés la pa éligibles ou zot éligibles mais ena problem avek zot conte la banque.

· Bann dimounes ki pena ene conte la banque toujours kav soumettre zot application mais zot pu bizin ouvert ene conte la banque pli vite possible et retourne lor so application ki li ti déjà faire online pou donne details lor so conte la banque.

· La banque pu fer bann verification pou assurer c bien dimoune concerné la so conte la banque sa avan fer kit versement dan conte la. Donc, ene candidat bizin assurer ki so conte la bank ki line metter lor application ki line soumettre online la bien lor so nom.

· Ene candidat kin mettre ene conte la banque ene lot dimoune, ek gagne message ki conte la ine servi plus ki ene fois kapav fer bann changement lor so application online pou mettre conte la banque la lor so nom. Ene candidat, mem ene etudiant, kine soumetrre information incorrect lor so application, ena possibilite retire so application aster. Dans cas kot MRA ine fini paie li, li kapav retourne kas la en utilisant mem facilite.

· Pou refer tou bann cas ki parait ene fraud a la police pu prend bann action approprier.

· Tou email concernant SEAS bizin adresser a headoffice@mra.mu ek pou plus information lor sa scheme la, call lor MRA Helpdesk lor 207 6000.

· Sa document la selman a titre informatif. Visite site Mauritius Revenue Authority lors sa lien la pu tous détails : https://eservices.mra.mu/eservicesseashome/SEAS_COMMUNIQUE.pdf 

French Translation : 

Afin que les demandeurs puissent bénéficier du régime Self-Employed Assistance Scheme (“SEAS”), la Mauritius Revenue Authority (“MRA”) souhaite mettre en avant les points suivants : 
· Toutes les applications doivent être faites en ligne sur le site web suivant : www.mra.mu. La MRA ne tiendra pas en considération toute application faite par courriel ou par téléphone. Les personnes qui ont des difficultés à soumettre une demande peuvent appelez la MRA Helpdesk au 207 6000.

· Pour les demandeurs qui ont soumis une demande d’aide pour la période du 16 Mars au 15 Avril 2020, il n’est pas nécessaire de soumettre une nouvelle demande pour la période du 16 Avril jusqu’au 30 Avril 2020.

· Toutes les personnes qui travaillent à leur compte et qui sont éligibles à Rodrigues et à Agalega du SEAS bénéficieront d’une somme de Rs 5,100 pour la période allant du 16 Mai au 15 Avril 2020 puisque le confinement a pris fin le 15 Avril 2020 dans ces deux iles. 

· Au 29 Avril 2020, toutes les applications ont déjà été traitées par la MRA et les cas où le SEAS n’a pas été payé concernent des candidats qui n’ont pas remplis les critères d’admissibilité ou ont droit de bénéficier du SEAS mais ont un problème avec leur compte bancaire.

· Un demandeur qui n’a pas de compte bancaire peut toujours présenter une demande. Cependant, il doit ouvrir un compte bancaire au plus tôt et par la suite, revenir à son formulaire de demande et insérer ses coordonnées bancaires.

· Les banques procéderont à des vérifications pour s’assurer que le demandeur est titulaire de ce compte avant de créditer le paiement sur ce compte. Un demandeur doit donc s’assurer que le numéro de compte bancaire inséré dans son formulaire de demande en ligne est en son propre nom.

· Un demandeur ayant inséré le numéro de compte bancaire d’une autre personne et qui a un message que le compte a été utilisé plus d’une fois, peut maintenant modifier sa demande en ligne pour insérer un compte bancaire qui est en son propre nom. Un demandeur, y compris un étudiant, qui a inséré des renseignements inexacts dans son formulaire de demande et qui souhaite maintenant retirer sa demande, peut le faire en ligne. Dans le cas où il a déjà été paye, il sera également en mesure de rembourser le montant en utilisant le même service.

· Tous les cas qui semblent être frauduleux seront renvoyés à la police afin que les mesures appropriées soient prises.

·  Tous les courriels concernant le SEAS doivent être adressés à headoffice@mra.mu et pour plus d’informations sur ce régime, faites appel à la MRA Helpdesk au 207 6000.

· Cette traduction est uniquement à titre d’information. Pour plus de détails, rendez-vous sur le site de la MRA en cliquant sur le lien suivant pour les communiqués officiels : https://eservices.mra.mu/eservicesseashome/SEAS_COMMUNIQUE.pdf .





